

Отчёт за 2023г

О проведении мероприятий муниципального земельного контроля на территории МО «Барышский район» и на территории МО «Барышское городское поселение» Барышского района Ульяновской области.

На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», в 2023 г. введены ограничения на проведение контрольно-надзорных мероприятий (как плановых так и внеплановых).

При этом мероприятия муниципального земельного контроля осуществлялись в рамках профилактики рисков нарушений обязательных требований земельного законодательства на основании Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории МО «Барышский район» и на территории МО «Барышское городское поселение» на 2023 год, утвержденной распоряжением от 14.12.2022 № 286

В рамках консультирования, проведено 26 устных бесед с землепользователями о недопущения нарушений требований земельного законодательства и необходимости оформления правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на земельные участки в установленном порядке.

На основании представления межрайонной природоохранной прокуратуры г. Ульяновска проводились мероприятия без взаимодействия с собственником земельных участков, в результате были выявлены 2 земельных участка, использующие не по целевому назначению, вынесены 2 предостережения.